Caanmcs 3a ypoKn



“PebeHOoK, YTO TecTo,
KaK 3amecur, Tak 1 Bbipocno”




AHKeTa ans

YEHUNKOB
 CKOMbKO BPEMEHW B IeHb TpaTULLIb Ha

NMPUroToBIIEHME AOMALLUHMX 3aJaHun? 14ac — 2
yaca

* Ha nogrotoBKy Kakmx gomMallHmnx 3agaHun tebe
NPUXOANTCHA TPATUTbL DOorbLLE BPpEMEHU, YEM HaA
BCe ocTanbHble? MaTtemaTtmka u Pyccknm a3sbik

* Tbl genaewb goMallHee 3agaHune
CaMOCTOATENBHO UMK C MNOMOLLbIO B3pochnbIX? [1pu
NOMOLLIM B3POCTbIX

 [1poBepSAIOT N B3POCTble BbINOMTHEHNE TOOOW
nomMallHuX 3agaHnn? He Bcerna



